
Soluciones Ejercicios Lección 2 

Ejercicio 1 

Respuesta correcta: b) does 

 Por qué “does” es válida: En preguntas de presente simple 

para la tercera persona (your history class) se usa el auxiliar 
does + sujeto + verbo en forma base (finish). 

 Por qué las demás no encajan: 
o a) do: Es el auxiliar para I/you/we/they, no para 

he/she/it. 
o c) is: Pertenece al verbo “to be”, no funciona como 

auxiliar en presente simple para otros verbos. 
o d) did: Es el auxiliar para pasado simple, no para 

preguntas en presente. 

 

Ejercicio 2 

Respuesta correcta: c) Yes, I do 

 Por qué “Yes, I do” es adecuada: Coincide el sujeto de la 
respuesta (I) con el de la pregunta y utiliza el mismo auxiliar 

do en forma afirmativa. 
 Por qué las demás no encajan: 

o a) Yes, you do: Cambia el sujeto de la respuesta a 
“you”, contraviniendo la concordancia con la pregunta. 

o b) Yes, we have: Introduce un auxiliar diferente (have) 
y cambia el sujeto. 

o d) Yes, we does: Mezcla sujeto plural con auxiliar de 
tercera persona, combinación gramaticalmente imposible. 

 

Ejercicio 3 

Respuesta correcta: c) on 

 Por qué “on” es correcta: Se emplea on para referirse a días 

de la semana (on Mondays). 
 Por qué las demás no encajan: 

o a) in: Se usa para meses, años, estaciones o partes del 
día, no para días específicos. 

o b) at: Se utiliza para horas y momentos puntuales, no 
para días. 



o d) by: Indica límite temporal (“para antes de”), no 

periodicidad en un día concreto. 

 

Ejercicio 4 

Respuesta correcta: a) once 

 Por qué “once” encaja: La expresión once a month indica 
“una vez al mes”, fórmula típica de frecuencia numérica. 

 Por qué las demás no encajan: 
o b) every: Sin complemento, “every” carece de unidad de 

tiempo; debería ir con “month” (“every month”). 
o c) often: Traducido “a menudo”, no especifica 

periodicidad mensual. 
o d) always: Significa “siempre”, totalmente diferente a 

“una vez al mes”. 

 

Ejercicio 5 

Respuesta correcta: b) to 

 Por qué “to” funciona: Quarter to ten significa “las nueve 
cuarenta y cinco”, es la manera estándar de decir “menos 

cuarto para las diez”. 
 Por qué las demás no encajan: 

o a) past: Se emplea en quarter past para “y cuarto” 
(15), pero aquí queremos “menos cuarto”. 

o c) after: Indica “después de”, no “antes de”. 

o d) at: Preposición para horas exactas, no para construir 
la fracción de hora. 

 

Ejercicio 6 

Respuesta correcta: b) doesn’t she 

 Por qué “doesn’t she” es válida: Tras afirmación en tercera 
persona singular, la tag question invierte el auxiliar y cambia 

a negativo: doesn’t she? 
 Por qué las demás no encajan: 

o a) finishes she: Repite cinco palabras y mantiene el 

orden de la afirmación, no es una etiqueta. 



o c) does she: Sería etiqueta afirmativa tras frase 

negativa. 
o d) isn’t she: Solo se usa con el verbo “to be”, no con 

“finishes”. 

 

Ejercicio 7 

Respuesta correcta: b) Check our schedule for next week. 

 Por qué esta opción es correcta: Usa schedule como 
sustantivo, refiriéndose al listado de actividades planificadas. 

 Por qué las demás no encajan: 
o a) I have a schedule math class: Mezcla mal los 

sustantivos y adjetivos, carece de orden lógico. 
o c) She schedule the test yesterday: Falta el auxiliar 

formativo o forma de pasado correcto (scheduled). 

o d) Schedule is fun: Aunque gramatical, el mensaje no 
refleja el uso de “schedule” como lista de horarios. 

 

Ejercicio 8 

Respuesta correcta: b) whiteboard 

 Por qué “whiteboard” es adecuada: “Pizarra blanca” se 
traduce directamente como whiteboard en inglés. 

 Por qué las demás no encajan: 
o a) desk: Es “escritorio” o “pupitre”. 

o c) textbook: Se refiere a “libro de texto”. 

o d) backpack: Significa “mochila”. 

 

Ejercicio 9 

Respuesta correcta: a) do you 

 Por qué “do you” funciona: En una pregunta con negación 

inicial, la etiqueta invierte a afirmativa usando el mismo 
auxiliar: do you? 

 Por qué las demás no encajan: 
o b) don’t you: Repetiría la negación, opuesto a la regla 

de tag questions. 

o c) have you: Cambia el auxiliar al have, no coincide con 
la pregunta base. 



o d) do not you: Forma arcaica e inusual, no estándar en 

inglés contemporáneo. 

 

Ejercicio 10 

Respuesta correcta: c) from 

 Por qué “from” es correcta: Para indicar el rango de un 
periodo (de 8:00 a 9:30), se emplea from + inicio + to + fin. 

 Por qué las demás no encajan: 
o a) on: Se usa para días o fechas, no para rangos 

horarios. 
o b) at: Introduce un punto temporal único, no un 

intervalo. 
o d) until: Marca el límite final, pero sin “from” no 

introduce el inicio del periodo. 

 


